
1 調査目的
設問② 検討委員会でまとめた11機能に対する評価結果

2 調査実施について 調 査 先 高知市内に事務所を構える公的機関及び誘致企業

対 象 者 県外出身者15名（公的機関2名，誘致企業13名）

実 施 期 間 平成28年12月14日（水）～平成28年12月23日（金）

実 施 方 法 訪問配布・郵送回収調査法

調査 ・分析実施担当課 高知市商工観光部商工振興課

回 収 状 況 回収数15件，回収率100％

3 調査結果
設問①新図書館西敷地に何があればいいと思いますか。
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国内外の観光客に高知の魅力を発信する施設。クルーズ船の来高客にリピーターになってもらう。あるいは，新
しいビジネスを生み出すための共創空間とする。

【新図書館西敷地の利活用に関する県外出身者（転勤者）の意見について（報告）】

タワーマンション，高層のオフィスビル

　新図書館西敷地利活用検討委員会では，新図書館西敷地の利活用を検討するにあたり，県外から来られた方は県内
の方と違う視点をお持ちではないか，そのような異なる視点も参考にしながら進めることが必要であるとのご意見をいた
だいたことから，当該敷地の利活用に関する県外出身者（転勤者）の意見を把握するため実施したもの。

社会人が利用するスキルアップを目的とした教育施設

子育て支援スペース（公園または屋内遊び場），ビジネス用スペース（シェアオフィスまたはレンタルオフィス，会
議室）

お年寄りが安全に歩けるスペース（陸上競技場で使用されているような）ソフトな素材でトラックを作る。お年寄り
や障害者，リハビリをする方々が安全に歩ける場所を作ってください。高知市内は身近に車も通らずまっ平ら安
全で早朝（未明）から歩けるところがありません。

緑豊かな広場（ひろめ市場や日曜市で買ったものを，家族で芝生に座り食べられる感じ）

飲食店が複数入った複合ビル。高知中心地は居酒屋はたくさんあるものの，パスタなどやファミレス，カフェなど
のランチ（特に女性や子供連れ向けの）に向いたお店が少ない。あったとしてもランチで1000円程度と高く（東京
でもこんなに高くないですよ）しかもクオリティが低い。チェーン店でも良いので気軽に入れるお店がたくさん欲し
いです。

観光施設なら点在させた方が良いと思うので（高知の観光は１日で足りる）県民のためや県外の人を観光以外の
呼ぶための施設が良いと思います。一足のばせば広い土地はあるので，この中心地の限られた広さを有効に使
うための施設，ビジネス，ＩＴ，地域の産業，教育を合体させた”衣・食・住”の発信拠点があれば良いかと思いま
す。ヨサコイ，カツオ，リョウマはもう大丈夫です。

高知市中心部で働く人が，仕事帰りの遅い時間帯でも買い物ができる場所。オフィスビルを建設，上層階がオ
フィス，中層階にはＬＯＦＴや東急ハンズのような雑貨を取り扱う店，本屋，レンタルＤＶＤ店，靴修理が出来る店
等，下層階にはお弁当やお惣菜の買えるスーパー，パン屋，飲食店，コンビニ，クリーニング店等。全店舗が21
時頃迄開店している建物。

会社員が帰宅時に寄れるスポーツジム，子ども向け保育施設，地下を利用した駐輪場

商業施設→経済の活性化と若者の雇用につながる。若者離れが進んでいる高知県は若者向けの取り組みが必
要だと思う。

映画館。ランチ，夕食が食べられる飲食店（帯屋町には居酒屋に比べて普通の飲食店が少ないです）

県外観光客が楽しめる施設

iＱosストア，アートギャラリー，クリエイティブな催し，工業技術，先進的な催し，自発的な職業訓練，専門学校的
施設（図書館の知識と実践）集中できる勉強空間，電子書籍販売，図書館を利用する為の保育施設，Ｌｏｆｔや東
急ハンズ等

雨天時の観光などでも楽しめるよう，体験型施設が増えればいいなと思います（伊野にあるクラウドさんのような
…）

資料１‐イ
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1 高知の若者と都会などから移住してきた高齢者などが交流できる機能 3 7 5
2 若者に魅力ある働く場をつくる 11 1 2
3 教育機関の拡充や連携を図る機能 5 5 5
4 若者の文化や街の情報を発信する機能 6 5 3
5 高知の城下町を再現する機能 5 3 7
6 観光客のリピーターを増やすことができる機能 7 4 4
7 街への移動に不便を感じている高齢者や障がい者、学生等が利用できる機能 2 5 8
8 日曜市やよさこい祭りを充実、発展させるための機能 5 5 5
9 家族で訪れて、こどもが安全に遊ぶことができる機能 6 3 6
10 郊外の大型商業施設にはない機能 6 5 4
11 広場機能 6 4 5
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